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Підвищення ефективності аграрного сектора економіки в значній мірі 
залежить від рівня транспортного обслуговування безпосередніх виробників 
сільськогосподарської продукції, використання матеріальних ресурсів та 
удосконалення економічних відносин між суб’єктами господарської діяльності. 
Технологічний цикл виробництва рослинницької продукції передбачає 
транспортування насіння, органічних і мінеральних добрив, засобів захисту 
рослин та врожаю, обсяги перевезень яких зростають із збільшенням 
продуктивності сільськогосподарського виробництва. Тому кінцеві результати 
аграрної галузі значною мірою пов'язані із станом і рівнем транспортного 
обслуговування, адже виконання кожного з технологічних процесів передбачає 
безперервність переміщення вантажів, яка значною мірою забезпечується 
транспортом.

В умовах впровадження ринкових відносин, зважаючи на необхідність 
докорінного покращення роботи сільськогосподарської галузі, першочерговою 
задачею удосконалення транспортного обслуговування товаровиробників 
повинно бути створення правової основи зростання економічних показників, 
головним елементом в якій є механізм створення матеріально-технічної бази 
агрокомплексу [1, 2].

Така робота проводиться за умов обмеження матеріальних та фінансових 
ресурсів. З метою оновлення машинно-тракторного парку галузі відбувається 
поповнення існуючих та новостворюваних сільськогосподарських підприємств 
новою вітчизняною обробною, збиральною технікою і транспортними засобами 
[3, 4]. В таких системах суттєво зростає роль автомобільного транспорту, як 
основної зв’язуючої ланки ресурсного забезпечення між постачальниками та 
споживачами [5, 6].

Проведення відповідного аналізу обов’язково пов’язане із необхідністю 
врахування великої сукупності факторів, які позитивно або негативно 
впливають на поточні та кінцеві результати роботи транспортної системи [7, 8]. 
Основними заходами щодо суттєвого зниження сукупних витрат в процесі 
сільськогосподарського виробництва та підвищення продуктивності праці має 
бути впровадження нових технологій, які базуються, головним чином, на 
застосуванні методів логістичного управління [9].

А.Петрик, цілком справедливо обґрунтовує, що наукові дослідження 
формування інфраструктури транспортних систем в агропромисловому 
виробництві вимагає диференційованого підходу для створення математичних 
моделей перевізних процесів. Детальна розробка аналітичних моделей та їх
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узагальнення, вважає вчений, для більшості типових систем обов’язково будуть 
пов’язаними із необхідністю врахування великої кількості випадкових 
факторів, які впливають на поточні та кінцеві результати роботи усього 
комплексу.

Ситуації, коли в очікуванні обслуговування утворюються черги, 
зустрічаються досить часто. Але, наголошує А.Петрик, існуючі математичні 
моделі можуть суттєво відрізнятисяся між собою.

До розповсюджених систем відносяться такі, що характеризуються 
пуасонівським розподілом тривалості інтервалів часу між послідовними 
надходженнями вимог і експоненціальним розподілом тривалості 
обслуговування. Зазначені математичні моделі застосовуються у випадках, коли 
попередньо недостатньо досліджені характеристики обслуговування, або вони 
змінюються в досить широких межах. До таких розповсюджених технологічних 
процесів в агропромисловому комплексі відносяться перевезення зернових 
вантажів. Розрахунки основних технічних параметрів за такими моделями 
суттєво підвищують точність кінцевих результатів в транспортних системах.

Розробка методології формування інфраструктури транспортних систем, 
за результатами досліджень А.Петрика, передбачає послідовне дослідження 
особливостей обслуговування зернових вантажопотоків в агропромисловому 
виробництві, розробку методики визначення складу збирально-транспортного 
комплексу та обґрунтування структури парку автотранспортних засобів [10]. 
При цьому якісне забезпечення технологічних перевезень вчений вважає 
можливим лише за умови надійного та економічного функціонування 
створених збирально-транспортних систем при раціональному управлінні 
процесами перевезень зернових вантажів.

Вирішення таких наукових задач, на цілком справедливу думку 
А.Петрика вимагає детального аналізу наявних технологій проведення 
польових робіт, обґрунтування конструктивних параметрів рухомого складу по 
окремих моделях автотранспортних засобів та забезпечення ритмічної і 
безперебійної роботи збиральних агрегатів з дотриманням визначеного рівня 
економічності. Особливості виконання технологічних перевезень зернових 
вантажів від місць збирання до об’єктів зберігання передбачають 
диференційоване дослідження форм транспортного обслуговування в 
залежності від масштабів господарської діяльності в інтегрованих 
агропромислових системах. Такий підхід дозволяє системно визначити засоби і 
методи покращення технологічних перевезень. Специфіка роботи 
автотранспортних організацій полягає в наданні послуг по перевезенню 
зернових вантажів на постійній основі протягом всього сезону, або за разовими 
замовленнями. Основним завданням транспорту в такому випадку за наявної в 
господарстві збиральної техніки та технології виконання польових робіт є 
локальне покращення показників роботи автотранспортної організації [10].
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